
ASSEMBLEA DEL 22 NOV. 2013

VERBALE DELLA RIUNIONE

Inizio lavori ore 18,30

Presenze: 18 tra soci e soci rappresentati da delega

1) Relazione del Presidente
Il   Presidente ha posto in evidenza come l'Associazione, fondata l'11 settembre 
2011, in poco più di due anni abbia annoverato una quarantina di soci. 
Ha ringraziato i soci stessi che, quando si è presentata l'opportunità di allargare 
l'area,  hanno  aderito  in  maniera  compatta  consentendo  di  realizzare  quanto  di 
meglio si possa desiderare per la sgambatura dei nostri piccoli amici: uno spazio 
ampio,  divisibile  in  presenza  di  soggetti  non  compatibili,  dotato  di  panchine, 
ombreggiato da alti alberi che lo rendono vivibile anche nei caldi pomeriggi estivi. 
Dalla prossima primavera sarà anche dotato  di acqua per dissetare i cani e (perchè 
no?) anche per dare la possibilità di abbellire la recinzione con piante fiorite....
Ha poi fatto presente che, visto il numero degli aderenti.....numero che auspichiamo 
possa aumentare, ritiene che sia ora opportuno completare la Dirigenza con un 
gruppo di Consiglieri per scambio di opinioni per ottimizzare la gestione.

2) Relazione dell'Amministratore
L' Amministratore ha illustrato la situazione contabile, partita con un attivo di poco 
più  di  700  euro   ha  consentito,   unitamente  all'apporto  straordinario  dei  soci, 
acquistando in Internet il materiale necessario (con un notevolissimo risparmio) e 
servendosi di  “baldi” lavoratori che hanno prestato la loro opera nel tempo libero 
(sabato e domenica) di porre in atto il raddoppiamento dello spazio a disposizione.

3) Alla Carica di Presidente è stato confermato   all'unanimità Angelo Ferrari, 
confermata anche Caterina Criaco alla vicepresidenza.

4) Alla  carica  di  amministratore/segretario  è  stata  confermata,  pure 
all'unanimità, Anna Tarantino

5) Alla carica di Consiglieri sono stati eletti:
Patrizia  Versé (socio  fondatore  senza  la  cui  collaborazione  l'Associazione  non 
sarebbe nata)
Maurizio Zaffignani (sempre disponibile a dare una mano per interventi urgenti o 
per porre rimedio ad immancabili  atti vandalici....) 
Enrica  Gatti (la  cui  presenza  pressocchè  giornaliera  può  rilevare  e  segnalare 
eventuali esigenze di intervento.....di varia natura) 
Marco Tronconi (anche lui assiduo frequentatore e sempre disponibile se c'è da 
dare una mano)  
Milo Ramella (che è già stato coinvolto sia per questioni attinenti alla sua attività 
che per dare una mano per la riscossione delle quote associative).

6) La quota sociale  è stata stabilita in  € 20,00 per l'anno 2014 e sarà da versare 
entro il 31 Gennaio. Dopo tale data, nell'interesse dei soci, verrà cambiato il codice 
di accesso.  La quota di iscrizione (una tantum) per i nuovi soci è stata stabilita in 
€ 20,00



7) Per il pagamento della quota associativa  si potrà:
a) Accordarsi con Anna Tarantino ( tel.3293219609) 

b) Recarsi al negozio F.lli Ramella – Via Mons. Angelini,1 – S. Martino Sicc. (previo 
accordi telefonici con Milo Ramella – tel. 335 1253542) 

c) Effettuare  versamento  presso  UBI  BANCA agenzia  Travacò/San  Martino  sul 
conto intestato Tarantino/Frattini indicando nome e magari numero del socio – Verrà 
poi comunicata telefonicamente o per e-mail la nuova combinazione per accedere. 
COD. IBAN : IT 11U 050 048 562 10000000000 525

8) Il  Presidente  ha  proposto  che  la  socia  Anna  Tarantino  fosse  esentata  dal 
pagamento della quota annuale. La proposta è stata accolta all'unanimità.

9) Si è parlato del socio Alberto Ge  la cui bellissima dolcissima labrador è mancata 
senza fare a tempo a godersi le corse con i suoi amici. Ciò nonostante, in ricordo 
della  adorata Magie, il suo padrone ha voluto  versare il contributo straordinario per 
l'allargamento dell'area – Si è proposto di farlo Socio Onorario.  Proposta accolta 
all'unanimità.

10)Si è deciso di  provvedere, nel  prossimo mese di  Febbraio,  a seminare il  prato,  
chiudendo alternativamente l'accesso alle due aree.

11)Si  prenderà  in  considerazione  la  possibilità  di  disinfestare  qualora  la  prossima 
estate  ci  fosse  un'invasione  di  “gatte  pelose”  -  un  nostro  socio,  agronomo,sig. 
Gionco,  valuterà tempi e opportunità per l'intervento.

      Alle ore 19,20 si è conclusa la riunione


